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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

économie, industrie et emploi : personnel
Question écrite n° 86215

Texte de la question

M. Joël Giraud attire l'attention de M. le ministre du budget, des comptes publics et de la réforme de l'État sur les
revendications des représentants des retraités de La Poste de France Télécom et de leurs filiales portées dans
le cadre de la réforme du système des retraites. Conscients de la nécessité de permettre aux jeunes
générations de bénéficier d'une retraite leur garantissant une fin de vie paisible, les délégués de l'association
nationale des retraités de La Poste, de France Télécom et de leurs filiales demandent que les évolutions
respectent l'équité et la justice. Aussi, tout en revendiquant le maintien à 60 ans de l'âge de départ à la retraite
et à 160 trimestres la durée de cotisation, ils demandent que l'assiette de cotisation soit étendue à l'ensemble
des revenus y compris les revenus du capital, qu'un revenu de remplacement égal à 75 % du salaire net
d'activité et au moins égal au SMIC soit garanti à chaque retraité, que la revalorisation des pensions soit
effectivement alignée sur l'évolution d'un indice des prix qui tienne réellement compte des habitudes de
consommation des retraités et du reste à charge au titre de la sécurité sociale, que le régime fiscal des retraités
ne soit pas remis en cause et reconnaisse la contribution des intéressés au développement économique du
pays, que le calcul de la pension soit déterminé par rapport au traitement effectivement perçu pendant les six
derniers mois de l'activité, en rappelant que les fonctionnaires ne bénéficient pas de retraite complémentaire,
que les conditions actuelles d'attribution des pensions de réversion de la fonction publique soient maintenues.
Elle lui demande de bien vouloir lui indiquer s'il a l'intention de tenir compte de ces revendications dans les
négociations engagées concernant la réforme du système des retraites pour garantir sa pérennité.
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